
Referat fra ordinær Generalforsamling.
__________________________________________________________________
Dato: Onsdag den 11. marts 2009.

Sted: Frederiksvej 52, kælderen.

Tid : kl. 19.00.

Dagsorden var følgende:

1 Valg af dirigent.

2 Bestyrelsens beretning for året 2008.

3 Godkendelse af årsregnskab 2008.

4 Fastsættelse af vejafgiften 2009 samt godkendelse af budget.

5 Indkomne forslag.

6 Valg af formand.

7 Valg af bestyrelsesmedlemmer.

8 Valg af suppleanter.

9 Valg af revisor.

10 Eventuelt.

Bestyrelsesmedlem Viggo Bøge bød velkommen.

1. Valg af dirigent.

Som dirigent valgtes Viggo Bøge, der konstaterede, at generalforsamlingen

var lovligt indkaldt og beslutningsdygtige.

Repræsentanter for følgende ejendomme var mødt:

Frederiksvej nr. 5, 30, 42, 43-45, 44-46, 52-62 og 64-70.

Mathildevej nr. 10.

2. Bestyrelsens beretning.

Almindelig vedligehold af vejene er udført.

Vores snerydder René havde ikke længere mulighed for at varetage snerydning

af vores fortove og vi valgte derfor at videregive opgaven til Anlægsgartner Thomas

Larsen Mathildevej 10.

Thomas har udover snerydningen samtidigt overtaget vejlaugets fejemaskine.

Anlægsgartner Thomas Larsen havde også fået opgaven med at beskære træerne i

vejlauget som vi syntes var blevet for store.

Bestyrelsen opfordrede til at ejendommene renholder fortovene hyppigere end

det hidtil er praktiseret. Der er meget småaffald i gadebilledet.
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Bestyrelsen opfordrede til at foreninger bestiller containere til afhentning af storskrald i

stedet for at henstille det på gaden i længere tid. Det pynter ikke i gadebilledet.

R98 kan også afhente storskrald opsamlet i gården. Foreningen kan således være med

til ikke at skæmme gadebilledet. Der er dog foreninger for hvem adgangen til gården

foregår via trapper og R98 afhenter ikke storskrald fra gården hvis der er trapper aht.

arbejdsmiljøet. Disse foreninger kan alternativt lave en opsamling af storskrald på

gaden hvis ikke man ønsker p-båse spærret af en container, men henstil IKKE affaldet

på vejen før tidligst 1-2 dage før afhentning.

Formanden oplyste at udenlandsk indregistrerede biler ikke har lov til at parkere på

vejene i en periode på mere end 3 måneder. Observerer du de pågældende biler kan du

henvende dig til politiet for at få dem fjernet.

Beretning godkendt.

3. Godkendelse af årsregnskab 2008.

Regnskab ved Kasserer René B. Nielsen.

Relevante spørgsmål blev besvaret.

Der er brugt kr. 53.000 til beskæring af vejtræer.

Vi er sluppet billigt hvad angår udgifter til snerydning i år.

Anlægsaktiverne er afviklet og afskrevet nu hvor fejemaskinen er overdraget Thomas

Larsen og skuret er overdraget til Frederiksvej 52-62.

Regnskab godkendt.

4. Fastsættelse af vejafgiften 2009 samt godkendelse af budget.

Vi holder vejafgiften uændret: kr. 110,00 pr. facademeter.

Flere P-båse, som er utydelige, vil blive genopstreget i år.

Der er et par enkelte træer som ser triste ud. Disse vil blive erstattet eller evt.

udskiftet med buske.

Vi vil sælge vores aktier i Danske Bank når der atter er i god kurs.

Budgettet blev godkendt.

5. Indkomne forslag.

Der indkom forslag til generalforsamlingen ang. en liste over gode

anbefalelsesværdige håndværkere.

Listen kan lægges på vejlaugets hjemmeside og anvendes af bestyrelserne i

foreningerne i vejlauget. Formålet med listen er at medlemmerne kan kontakte

håndværkere som leverer godt arbejde og er anvendt af andre foreninger på vejene.

Man slipper måske for at få fat i en mindre god og stabil håndværker ved at anvende

listen. Du kan sende kassereren en liste over gode og anbefalelsesværdige

håndværkere hvis du ønsker at bidrage til listen.

Der indkom forslag om at bortfræse opdelingsstregerne i parallelbåsene på Mathildevej.

Bestyrelsen ser på sagen.
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Der indkom forslag ang. opstilling af meget stor blomsterkrukke i overkørslen fra

Mathildevej til Sdr. Fasanvej således at Mathildevej lukkes mod Sdr. Fasanvej.

Formålet hermed skal være at undgå uønsket parkeringer på Mathildevej.

Bestyrelsen vil undersøge hvorvidt det er lovligt at opstille en stor krukke og dermed

lukke Mathildevej. Bestyrelsen vil også se på øvrige fordele og ulemper i den

forbindelse. Hvis det medfører større gennemkørsel på Frederiksvej er det knap så

hensigtsmæssigt for beboerne på den første halvdel af Frederiksvej.

Bestyrelsen vil også undersøge hvorvidt det er lovligt for gulplade biler, der ikke har

betalt afgifter, at parkere på vejene i tidsrummet kl. 18.00 - kl. 07.00.

6. Valg af formand.

Anne M. Løwén blev valgt som formand for bestyrelsen i Vejlauget.

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer.

Viggo Bøge blev genvalgt som bestyrelsesmedlem/sekretær i Vejlauget.

8. Valg af suppleanter.

1. Suppleant; Inger Lange, Frederiksvej 45, 3. tv.

2. Suppleant; Kent Astrup, Mathildevej 10, 3. tv.

3. Suppleant; Anni Langhorn, Frederiksvej 58, st. th.

9. Valg af revisor.

Chr. Mortensen Revisionsfirma blev genvalgt som revisor.

10. Eventuelt.

Hold venligst fortovene fri for storskrald.

Bestyrelsen beder om at formandsskifte/kontaktperson i

foreningerne meddeles kasséreren på : postrbn@gmail.com

Vi beder også om at ejendomme, der får udført renoveringsarbejder,

der kræver skurvogne og/eller stilladser etc. om at tjekke fortovet

for skader før og efter arbejdet er udført. Der er desværre ofte mange

følgeskader på fortovene som entreprenørerne løber fra og som vejlauget

efterfølgende skal bekoste renovering af !
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Bestyrelsen

Bestyrelsen Suppleanter

Formand Anne M. Løwén

Frederiksvej 62, st. th.

1. Inger Lange

Frederiksvej 45, 3. tv.

Kasserer René Brøchner Nielsen,

Frederiksvej 44, 3. th.

2. Kent Astrup

Mathildevej 10, 3. tv.

Bestyrelsesmedlem Viggo Bøge,

Frederiksvej 5, 1. th.

3. Anni Langhorn

Frederiksvej 58, st. th.

Generalforsamlingen afsluttet.

Tak for god ro og orden.

Formand Kassérer/referent Bestyrelsesmedlem

Anne M. Løwén René B. Nielsen Viggo Bøge


